

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 21.09.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004982552

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Gebrüder Ebneter AG, St. Gallen

Gebrüder Ebneter AG St. Georgenstrasse 160a 9011 St. Gallen

Gebrüder Ebneter AG, in St. Gallen, CHE-105.916.390, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 214 vom 05.11.2001, S.8658). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Ebneter, Hans, von Appenzell, in St. Gallen, Präsident, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Ebneter, Stefan, von Appenzell, in St. Gallen, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied, mit Einzelunterschrift]; Ebneter, Urs, von Appenzell, in St. Gallen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied, mit Einzelunterschrift]; OBT AG (CHE-109.029.855), in St. Gallen, Revisionsstelle [bisher: OBT AG]. [Anpassungen der Funktion aufgrund geänderter Eintragungspraxis; Anpassung betr. Revisionsstelle aufgrund geänderter Eintragungsvorschriften.]

Tagesregister-Nr. 8957 vom 16.09.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 214, Datum: 05.11.2001 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG